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Μαντινείας Επιφάνιος: Η Εκκλησία δεν φοβάται 
τον διάλογο με οποιονδήποτε άθεο ή άπιστο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με κάθε λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης της Πανσόφου στην Ιερά 
Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας.

Την παραμονή της εορτής ο Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος 
χοροστάτησε κατά τον Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας 
Αικατερίνης Λεωνιδίου, πλαισιούμενος από Ιερείς της περιοχής.

Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο συναξάρι της Αγίας Αικατερίνης, τονίζοντας 
την αγάπη και τον ζήλο της για τον Νυμφίο Χριστό. Προέτρεψε δε, το εκκλησίασμα 
να μιμηθεί την Αγία και ευχήθηκε σε όλους να αποτελεί στήριγμα στη ζωή τους.

Ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος χοροστάτησε του Εσπερινού στον 
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πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης Τρίπολης, πλαισιούμενος από πλειάδα 
Ιερέων της Μητροπόλεως.

Στο κήρυγμά του, αφού μετέφερε τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου, αναφέρθηκε στα γνωρίσματα που 
κοσμούσαν την εορταζομένη Αγία Αικατερίνη κατά τον Συναξαριστή, δηλαδή την 
σοφία της, την παρθενία της, αλλά και την αγάπη της για τον Νυμφίο Χριστό, για 
τον οποίο υπέμεινε το φρικτό μαρτύριο. “Σήμερα, ο Χριστός δεν μας ζητά την 
μαρτυρία του αίματος, αλλά την ομολογία της πίστεώς μας, μέσα στην κοινωνία, 
δείχνοντας αγάπη στον πλησίον και καθαρότητα βίου”, τόνισε χαρακτηριστικά. 
Κλείνοντας, ευχήθηκε η Αγία να χαρίζει ταπείνωση, απλότητα βίου, αγάπη και 
υπομονή.

Σήμερα, ανήμερα της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και 
Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, χοροστάτησε του Όρθρου και προέστη της πανηγυρικής 
Θείας Λειτουργίας στον ενοριακό Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης Τρίπολης, 
πλαισιούμενος από πλειάδα Ιερέων.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης κ. Επιφάνιος στον ασκητικό βίο της Αγίας, την 
αγάπη της για τον Χριστό και την σοφία που κατείχε από νεαρής ηλικίας. Η Αγία 
Αικατερίνη ομολόγησε και επισφράγισε με το μαρτύριό της την αγάπη της για τον 



Χριστό. “Η Εκκλησία δεν φοβάται να συνδιαλέγεται και να συνομιλεί με τον 
οποιονδήποτε άπιστο, άθεο, ή οποιονδήποτε εκφραστή φιλοσοφικού ή ιδεολογικού 
ρεύματος, διότι γνωρίζει ότι η διδασκαλία της είναι η αποκεκαλυμμένη αλήθεια 
στο πρόσωπο του Ιησού Χριστού που άντεξε, αντέχει και θα αντέχει στην ιστορική 
πορεία της ανθρωπότητας έως εσχάτων“, σημείωσε χαρακτηριστικά.

Κλείνοντας, προέτρεψε το εκκλησίασμα να αγαπά το Θεό, τους Αγίους, την 
ομολογία και να είναι εδραίο και αμετακίνητο στην διδασκαλία του Ευαγγελίου, 
όπως
ακριβώς η Αγία Αικατερίνη.



Προ της Απολύσεως, ο Μητροπολίτης, στο πλαίσιο των πρόσφατων διοικητικών 
αλλαγών και των είκοσι μεταθέσεων κληρικών στις οποίες προέβη, με σκοπό να 
χτυπά η καμπάνα και να τελείται η Θεία Λειτουργία ακόμη και για έναν μόνο πιστό 
στα απομακρυσμένα χωριά της Μητροπόλεως, παρουσίασε στην ενορία τον νέο 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο π. Κωνσταντίνο Παπαθεοδώρου 
και του ευχήθηκε ο Θεός να του χαρίζει υγεία και δύναμη για την επιτέλεση των 
νέων καθηκόντων του. Παράλληλα, ευχαρίστησε και επαίνεσε τον απερχόμενο 
Προϊστάμενο, Πρεσβύτερο π. Γεώργιο Κωστόγιαννη, καθώς και τους προκατόχους 
του ιερείς, για τη μέχρι
σήμερα συμβολή τους στην αποπεράτωση του Ναού.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος, τέλεσε της πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία στον ενοριακό Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης Λεωνιδίου πλαισιούμενος 
από τους εφημερίους του Ναού.

Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην βιοτή και το μαρτύριο της Αγίας Αικατερίνης, 
τονίζοντας την βαθιά της πίστη στον Χριστό.






















